

DOMINE – ORGANIZACIJA ZA PROMICANJE ŽENSKIH PRAVA

*Kriza izazvana Covidom-19 rezultirala je pandemijom u sjeni, koja je u najvećoj mjeri pogodila žene. U vrijeme trajanja mjera izolacije savjetovalište bilježi porast nasilja od 75% u odnosu na isto razdoblje prošle godine, što odgovara svjetskim trendovima. Žene ostaju bez posla i na ulici, bez krova na glavom. Telefon udruge u vrijeme krize bio je dostupan 24 sata te je upućen apel za pomoć ženama žrtvama nasilja u korona krizi. Tako su Domine zapravo postale krizni centar za privremeni smještaj i pomoć ženama i žrtvama nasilja u obitelji. Žene su smještane u prazne apartmane i stanove koje su građani ustupili na korištenje. Trend se nastavio u jesen te su od sredine rujna privremeno smještene 2 žene na 8 dana, osigurano je 8 paketa financijske i materijalne pomoći, a 7 zahtjeva je u obradi. Iskustvo krize pokazalo je da nedostaje socijalna usluga privremenog smještaja u kriznom centru, te da nije razvijena praksa korištenja javnog stambenog fonda za trajni smještaj žena žrtava nasilja. Nadalje, uočen je trend rasta rizika od siromaštva žena žrtava nasilja što posebno zabrinjava s obzirom na nadolazeće razdoblje zime.*

*Cilj je projekta ojačati zagovaračku poziciju Domina prema institucijama lokalne samouprave u području prevencije i zaštite žena žrtava nasilja i žrtava nasilja u obitelji, a imajući u vidu donošenje proračuna za slijedeću godinu te predstojeće lokalne izbore u 2012.*

*To će se ostvariti terenskim istraživanjem, tj. mapiranjem potreba žena žrtava nasilja pogođenih krizom; pisanjem tematskog izvještaja o provedenom istraživanju; korištenjem zaključaka i prikupljenih iskustava žena u zagovaračkoj kampanji za stavljanje u funkciju javnog stambenog fonda namijenjenog ženama koje su preživjele nasilje i za otvaranje prvog kriznog centra za žene žrtve nasilja na području Hrvatske.*

*Korisnici, odnosno ciljane skupine su JLS, Grad Split Povjerenstvo za ravnopravnost spolova, žene te druge žrtve nasilja u obitelji.*